ZÁPISNICA
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Stránske
zo dňa   23.6.2023

Prítomní:		Podľa prezenčnej listiny

Neprítomní:		JUDr. Lenka Gallová
                                    Mgr.Igor Bolibruch
                                    Miroslav Tomaník
						
Overovatelia:		Ing.Zuzana Tomaníková
			Janka Škorvánková
		
Program zasadnutia:
1. Otvorenie zasadnutia.
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
3. Kontrola uznesení.
4. Úprava rozpočtu obce, čerpanie rezervného fondu
5. Rôzne.
6. Záver.


K bodu č. 1
Otvorenie zasadnutia

Zasadnutie otvoril starosta obce, privítal prítomných poslancov, konštatoval, že OZ je uznášaniaschopné. 


K bodu č. 2
Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.

Starosta určil za zapisovateľku Adrianu Kolárovú pracovníčku Obce Stránske. Za overovateľov zápisnice určil poslankyne Obecného zastupiteľstva Ing. Zuzanu Tomaníkovú a Janku Škorvánkovú. 

Uznesenie č. 46/2023
OZ berie na vedomie určenie zapisovateľa, pracovníčku Obecného úradu Adriana Kolárová a overovateľov zápisnice Ing. Zuzana Tomaníková a Janka Škorvánková

Hlasovanie:
	Za
	4
	Ing. Zuzana Tomaníková, Mgr. Július Nguyen
Jana Škorvánková, Jozef Majerčík

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	3
	JUDr. Lenka Gallová, Mgr. Igor Bolibruch, Miroslav Tomaník





K bodu č. 3
Kontrola uznesení
· Záverečný účet obce			-	schválené
· Spracovanie projektu na zvýšenie kapacity ZŠ – začaté prvé konzultácie, nutné VO na spracovateľa
· Riešenie municipálneho úveru-zmluva podpísaná, financie pripísané na účet
· Úver z envirofondu zateplenie severnej a južnej strany budovy ZŠ – nebude sa realizovať /nadväznosť na projekt škola/
· Asfaltovanie cesty popod cintorín –ukončené VO čaká sa na podpis zmluvy
· Zámer detské ihrisko – ešte zatiaľ neboli oslovení vlastníci pozemku 1346/83
· Odkúpenie pozemkov 714/116 a 714/189 od P. Knapca –pripravená zmluva k podpisu	
· Prepracovanie projektu kanalizácie - zaslaná objednávka
· Vyštrkovanie cesty CKN 1869 – zrealizované
· Štatút obce – je pripravený bude Vám zaslaný na mail
· Zriadenie vodovodnej prípojky – materiál nakúpený realizácia v týždni od 4.7.
· Altánok za budovou – realizácia začiatkom augusta
· Merač rýchlostí – už zrealizovaný pri č.d.84
· Odkúpenie pozemku na základe žiadosti p. Mojžišovej – nesúhlasí s možnosťou prenájmu bude opätovne žiadať prehodnotenie uznesenia na najbližšej schôdzi

Uznesenie č. 47/2023
OZ berie na vedomie kontrolu uznesení OZ zo dňa 19.5.2023 prednesenú starostom obce.

Hlasovanie:
	Za
	4
	Ing. Zuzana Tomaníková,  Mgr. Július Nguyen
Jana Škorvánková, Jozef Majerčík

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	3
	JUDr. Lenka Gallová, Mgr. Igor Bolibruch, Miroslav Tomaník




K bodu č. 4
Úprava rozpočtu obce, čerpanie rezervného fondu

Poslanci dostali od účtovníčky obce návrh čerpania rezervného fondu vo výške 11 047,82 € na kapitálové výdavky – rekonštrukcie cesty popod cintorín a zároveň aj návrh úpravy rozpočtu (viď príloha)
Poslanci k predloženým návrhom nemali pripomienky.

Uznesenie č. 48/2023
A/OZ schvaľuje čerpanie rezervného fondu vo výške 11 047,82 € na kapitálové výdavky  -rekonštrukciu cesty popod cintorín.

B/OZ schvaľuje predložený návrh úpravy rozpočtu obce pre rok 2023

Hlasovanie:
	Za
	4
	Ing. Zuzana Tomaníková,  Mgr. Július Nguyen
Jana Škorvánková, Jozef Majerčík

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	3
	JUDr. Lenka Gallová, Mgr. Igor Bolibruch, Miroslav Tomaník



K bodu č. 5
Rôzne.   
Starosta  informoval poslancov:
· o projekte týkajúceho sa ihriska ZŠ, nemôže sa to realizovať cez stavebné úpravy, jedine cez stavebné povolenie. Ing. Kmeť urobí projekt spojený s nadstavbou budovy ZŠ.
· oplotenie cintorína z prednej strany bola pozastavené Pamiatkovým úradom, zatiaľ sa
urobí bočná strana.
· cesta ponad cintorínom – bola stiahnutá ornica a následne zavezená štrkom
· v rámci migračnej výzvy nám bolo zaslané rozhodnutie o 26 000 €, zmluva ešte nebola doručená.
· v areáli MŠ rodičia v rámci brigády upravili pieskovisko + nové sedenie.
· v ŠJ p. Polko zasponzoruje výmenu podlahy.
· JPÚ – bola uzatvorená zmluva s firmou Obsogeo, už je aj zverejnená, cena prác 36.000 €, na 1 m2/0,49 €, časť nákladov cca 0,20 € budú znášať občania, avšak rozhodne o tom komisia
Ing. Tomaníková – navrhuje, aby občania platili viac, keďže ich pozemky sa zhodnotia - vzniknú im stavebné pozemky. Pri poplatku 0,20€ by jeden občan nezaplatil ani sumu, ktorú by platil za vyhotovenie geometrického plánu, v prípade, že by si pozemok riešil samostatne.  Obci vzniknú ďalšie výdavky napr. s prístupovou cestou, preto by mala byť cena za JPÚ v čo možno najväčšej miere rozdelená medzi majiteľov pozemkov. 
· cez nadáciu Pontis sme získali grant vo výške 1.890 € na zakúpenie automatického 
externého defibrilátora, čo sprostredkoval Mgr. Július Nguyen, za čo sa mu poďakoval
Mgr. Nguyen – spolu s p. Žiakom vyberú defibrilátor a zároveň sa dohodnú na zaškolení 10 ľudí k jeho obsluhe.
· bolo ukončené verejné obstaranie ohľadom asfaltovania cesty pod cintorínom, vyhrala
firma Eurovia, cena cca 46,300 €, svojpomocne urobíme rigol, drenáž cez cestu na budúci týždeň
· bol zaslaný list mestu Rajecké Teplice ohľadom zámeny katastra - pozemku v Poluvsí 
na rozhraní obcí, parcela č.  EKN 885/3, vyčleniť z nej m2 + 20 % navyše
Ing. Tomaníková navrhuje požadovať celú výmeru parcely nakoľko je to rozdielna hodnota pozemkov (zastavaná plocha a orná pôda), mesto bude mať stály prísun prostriedkov na dani z nehnuteľnosti od občanov. Ostatní poslanci súhlasia s jej návrhom.
Mgr. Olašák, kontrolór obce doporučil poslancom rozhodnúť o tom uznesením.
 
Uznesenie č. 49/2023
OZ  pre prípadnú zámenu katastrov medzi mestom R. Teplice a obcou Stránske požaduje, aby predmetom zámeny bola celá parcela  EKN 885/3 

	Za
	4
	Ing.Zuzana Tomaníková, Janka Škorvánková, Jozef Majerčík,
 Mgr.Július Nguyen

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	3
	JUDr. Lenka Gallová, Miroslav Tomaník, Mgr. Igor Bolibruch



Majerčík – prevádzkovateľ pohostinstva požaduje počas piatka a soboty predĺžiť prevádzkovú dobu do 24 hodiny.
Škorvánková – treba navrhnutú dobu ustrážiť
Mgr. Olašák, kontrolór obce – prevádzkovú dobu neschvaľuje OZ, ale určuje sa VZN pre všetky prevádzky v obci


[bookmark: _GoBack]Uznesenie č. 50/2023
OZ berie na vedomie pripomienky vznesené v rôznom, požaduje o ich priebežné riešenie.         

Hlasovanie:
	Za
	4
	Ing. Zuzana Tomaníková,  Mgr. Július Nguyen,
Jana Škorvánková, Jozef Majerčík

	Proti
	0
	

	Zdržal sa
	0
	

	Neprítomní
	3
	JUDr. Lenka Gallová, Mgr. Igor Bolibruch, Miroslav Tomaník




Ďalšie  pripomienky nemal nikto,  OZ bolo ukončené.


Stránske dňa:  23.6.2023



									Jaroslav Mitaš
									 starosta obce






Zapísala:                     Adriana Kolárová		..............................................



Oberovatelia :            Ing.Zuzana Tomaníková	.............................................
		


			Janka Škorvánková		..............................................





